





## No bebas más, este vicio no es más que nuestra ruina.

Ahora es posible curar la pasión por las bebidas entriéguadoras.

Los esclavos de la bebida pueden ser librados de este vicio, anónimamente.

Una cura infalible llamada Polvo Coza, que ha sido inventada, es fácil de tomar y apropiada para ambos sexos y todas edades y puede ser suministrada con alimentos sólidos o bebidas, sin conocimiento del intemperante.

MUESTRA.—Tras aquellas personas que llevan un embriaguez, se envía en la familia ó entre amistades, no deben dudar en pedir la muestra gratuita de Polvo Coza. Escriba hoy COZA POWDER CO., 76 Wardour Street, Londres, Inglaterra. El Polvo Coza puede ser también obtenido en todas las farmacias y si Vd. se presenta á uno de los depósitos al pie indicados puede obtener una muestra gratuita. Si no prefiere Vd. presentarse, póngase a escribir para adquirir la muestra gratuita, diríjese directamente á

COZA POWDER CO. 76 Wardour Street, Londres 467  
Depósitos: En Mahón, FARMACIA de la plaza de la Constitución.

Fermín M. Martínez, calle del Castillo, 1.

rigose al domicilio de Alfredo Calderón, su amigo entrañable.

«Vengo—» dije—y consularé un asunto importante. Quiero que me a escuchar. «Te parece—añadí—que con cinco ó seis reales diarios podremos vivir en Graus?

Alfredo Calderón cogió una pluma, sobre unas cuartillas escribió cifras. «Con menos de siete reales, imposible—dijo después de sacar la cuenta.

«Es que yo—replicó Costa—puedo ganar hasta dos pesetas diarias, porque, como abogado, en Graus desechare a gunos asuntillos.

«Con dos pesetas diarias ya es distinto. Poco es, pero se puede vivir. —Pues me voy á Graus.»

### Rechazando goyes

Co motivo de la memorable Asamblea Republicana de Zaragoza, celebrada en el teatro Pignatelli, de aquella ciudad, declaró con gran orgullo que él, con billete de ferrocarril gratis, no había viajado nunca sin pagar y que, teniendo franquicia postal y el papel del Congreso por remesas, no había hecho nunca uso ni de la una ni del otro.

### De bebedores ni melocotones

En otra ocasión, un correligionario suyo, don Manuel Marraco, fué á visitar á Costa y le llevó como obsequio un cesto de riquísimos melocotones. El señor Costa, enterado del agasajo y temiendo en la misma estación el cesto de melocotones á los pies, preguntóle al señor Marraco:

—Bueno, ¿y esto cuánto vale?—y echó mano al bolsillo.

—Qué ha de valer, don Joaquín—exclamó el señor Marraco.

—Digo que cuanto vale—repitió.

—Pero don Joaquín—dijo el señor Marraco.

—Y el señor Costa, sin más preguntar, dió un vaiven al cesto y cayó rodando por el terraplén de la vía.

—No quiera los diez mil duros.

En contestación al ofrecimiento que se le hizo por mediación de *El Mundo*, de entregarle diez mil duros para que pudiera atender al restablecimiento de su salud, el correspondiente al diario madrileño en Zaragoza telegrafizó á su director lo siguiente:

«Comunicó rápidamente ofrecimiento Costa y sobrinas. También comunicó Huesca, Barbastro, Prensa Zaragoza. Hasta ahora no recibo contestación interesada pero mi representante en Graus visitó familia y telegramiame estos momentos siguiente: «Costa y familia profundísimo agradecimiento, no aceptan oferta. Según íntimos y doctor González, convendría viniese médico Madrid con carácter periodista, único modo poder visitar enfermo.» Esto dicenme, añadiendo gravedad Costa acentuase. —Urbano.»

Posteriormente, ante la instancia de que aceptara el generoso ofrecimiento, fué expedido este otro telegrama revelador de la testaruda dignidad del ilustre enfermo:

«Cumpliendo encargo de mi com-

pátero U. banjo, visité Costa en nombre Maia y le reíste el ofrecimiento de *El Mundo*. Rechazó terminantemente.

Costa está mejor hoy. Aconsejame suspender gestiones envío médico.

A la tarde reiteré ofrecimiento, aunque no tengo esperanzas de que acepte.»

### España y el Vaticano

Se sabe que en el Consejo del martes los ministros se enteraron de la carta que ha enviado al señor García Prieto nuestro encargado de negocios en Roma marqués de González, contestando á la petición de informes que le hizo el Gobierno sobre la actitud de la Curia romana hacia el señor Canalejas y los demás ministros.

Asegúrase que los informes del marqués de González confirman las impresiones que tenía el Gobierno.

El Vaticano persiste en su actitud de no reanudar las relaciones con España para el arreglo del Concordato.

En su consecuencia, el Consejo acordó no modificar la actitud en que se colocó desde que el señor Ojeda abandonó la Embajada.

El marqués de González continuará en las mismas funciones que hasta ahora y el Nuncio seguirá en Madrid, si es que la Curia romana no le llama, en cuyo caso no se le pondrá obstáculos para su marcha inmediata.

Para el caso de que se reanuden las relaciones, el Gobierno continúa en su propósito de designar como embajador al señor Calbetón.

*El Liberal*, después de publicar tan importante información, añade que en el mismo Consejo del martes se tomó también el acuerdo de acometer inmediatamente la redacción y presentación á las Cortes del proyecto de ley de Asociaciones.

En el primer Consejo que se celebre comenzará el estudio de las bases de dicho proyecto, cuyo estudio continuará en las sucesivas reuniones de los ministros.

Expuestos por el señor Canalejas los puntos principales que abarcara dicho proyecto y recaído en principio acuerdo favorable sobre ellos, se procederá á la redacción de las bases, que discutidas y aprabadas se llevarán á la firma del rey.

El proyecto no se llevará al Parlamento en la primera sesión que éste celebre; pero si se presentará dentro del mes de Marzo.

«Comunicó rápidamente ofrecimiento Costa y sobrinas. También comunicó Huesca, Barbastro, Prensa Zaragoza. Hasta ahora no recibo contestación interesada pero mi representante en Graus visitó familia y telegramiame estos momentos siguiente:

«Costa y familia profundísimo agradecimiento, no aceptan oferta. Según íntimos y doctor González,

convendría viniese médico Madrid con carácter periodista, único modo poder visitar enfermo.» Esto dicenme, añadiendo gravedad Costa acentuase.

—Urbano.»

Posteriormente, ante la instancia de que aceptara el generoso ofrecimiento, fué expedido este otro telegrama revelador de la testaruda dignidad del ilustre enfermo:

«Cumpliendo encargo de mi com-

pañero U. banjo, visité Costa en nombre Maia y le reíste el ofrecimiento de *El Mundo*. Rechazó terminantemente.

Costa está mejor hoy. Aconsejame sus

confidencias sobre sus novedades científicas así si en los tales yankees.

### NUEVA YORK

## Las novedades de Edison

El gran Edison nos prepara varias sorpresas para este año de gracia de 1911. Los periódicos nos lo aseguran, por lo menos. Una pila eléctrica nueva, una casa estupenda, un cinefotógrafo cinematográfico, otras cosas... Pero lo estupendo es que esta vez no han sido los «yankees» mismos, que se creen, no obstante, los reyes de la información mundial, los que han obtenido del mago de la electricidad las confidencias sobre sus novedades científicas así si en los tales yankees.

Es Edison un formidable trabajador.

Por término medio trabaja dieciocho ho-

ras diarias. No duerme sino cinco horas, y sus comidas son excesivamente frugales. Se satisface de su obra, naturalmente y a alguien que se lo pregunta contestó una vez: «Mire usted, cuando uno trabaja mucho y con éxito, no puede estar descontento. No tiene tiempo para estarlo.»

Al mismo tiempo, con se cinematógrafo estudiaba Edison una batería eléctrica para automóviles, con la cual se podrán viajar 200 millas, sin necesidad de cargarla más de una vez. Cree tenerla lista para principios de 1911.

El periodista húngaro preguntó á Edison cuáles eran sus gustos literarios, etcétera. Como lectores favoritos tiene á Victor Hugo, Longfellow, Edgard Poe, sólo la prosa (?). Shakespeare, Musset...

El primer hombre de Estado para él es Roosevelt. «Es un buen muchacho, que no tiene sino un defecto: querer reformarlo todo en un momento. Quiere hacer exacto todo lo que sólo se haría en cuarenta.

Para terminar, se muestra Edison convencido del éxito final de la aviación; pero solamente cuando las máquinas han progresado un 90 por 100 y la habilidad de los pilotos un 10 por 100.

Estas declaraciones del mago de la ciencia no pueden menos de ser gratas al pueblo «yankee».

—«Pero—se preguntan todos—por qué no las hizo á un periodista de Nueva York ó de Chicago, en vez de hacerlas á un extranjero?»

El amor propio de esta gente, en efecto, es inconcebible. Lo que ellos no hacen no quieren que los otros lo hagan. Y es tal la susceptibilidad de estos niños grandes, que el haber tenido que esperar que sus periódicos tradujeran de un diario de Budapest las últimas palabras de Edison, les parece una derrota nacional.

C. DE CARRASCO.

## ESPECTÁCULOS

«El laboratorio en el cual penetra dice este periodista—es una vasta sala de dos pisos, rodeada en cada uno de ellos de pequeñas habitaciones que comunican directamente con el salón, sin puertas ni ventanas. Todo está colocado en un orden perfecto. Un gabinete contiene los fonógrafos, otros los aparatos fotográficos. Aquí los dinamos, allí los acumuladores, más lejos libros y registros, á un lado modelos de las casas de cemento. En cada habitación un escritorio, y nadie por ninguna parte. ¿Dónde está Edison? De repente oigo pasos detrás de mí, me vuelvo y quedo tan sorprendido como intimidado. Esperaba ver á un viejo gastado y caducó y me encuentro con un hombre todavía joven, de cabellos gris, pero fresco y vigoroso. Ancho de espaldas, de estatura mediana y muy robusto, nadie lo haría los sesenta y cuatro años que tiene. Me recibe con una sonrisa, se quita el sombrero, y llevándose la mano á la oreja me indica que es algo sordo.

He aquí mi casa de cemento—me dice mostrándome una fotografía.—Será la habitación de todos los obreros en un porvenir cercano. Se construye en seis horas y es sólida y seca. Se puede habitar inmediatamente. Hay modelos de todos los precios, para familias numerosas y reducidas. La más cara cuesta 60.000 francos, y la más barata 2.500 francos. Tome usted y guardé como recuerdo. Y sacando un stilo del bolsillo, me dedica una imagen de su casa de cemento.»

La última invención de Edison, que consiste en la combinación del fonógrafo y el cinematógrafo, es ya casi la realidad sobre el transparente. Se oye y se ve absolutamente como si la cosa sucediera realmente. Se oyen los pasos, las conversaciones, todo. Mostrándole Edison ésta maravilla al periodista húngaro, le decía alegremente: «Esta invención será para 1911. No sé aún qué nombre le daré. Se podrán dar todas las representaciones teatrales, sin monotonía alguna. Cada artista con su voz. Dentro de cuatro ó cinco años, mi cinematófono ejecutará óperas íntegras. Carnaval en persona, con su voz, sus gestos.»

Continuó Edison hablando en frases cortas, sonoras, indicaban la satisfacción del auditorio y cuanto le recreaba aquella granizada de dichos ingeniosos y picantes.

Artistas, orquesta, coros, decorado y trámoya, muy acertados y muy bien, siendo merecedores de los mayores elogios.

También tengo para vender una partida de esteras, de cáñamo, y estropicios, surtidos de dibujos, 4 palmos ancho y 10 céntimos el palmo. Vendido así mismo dos bicicletas piñón libre, con cámaras y vendajes nuevos á 18 duros una.

Operaciones de compras y ventas a contado. Plaza San Pedro cerca los correos de Invierno — El Caso

Mañana domingo, por la tarde, «La Fiesta de San Antón» y el «Terrible Pérez» y películas; y por la noche «La Comisaria», «Ninón» y «Alma de Diosa».

### En el Principal

Para mañana por la tarde se anuncian «La cascara amarga» y «El Nido», originales respectivamente de los señores Extrema y Alvarez Quintero, sorteó de una libra esterlina y proyección de películas.

Por la noche se representará la renombrada obra en cuatro actos de los señores Llana y Tuero «Fernandes» y como fin de fiesta, el hermoso entremés de los señores Quintero: «Los chorros del oro».

Próximamente se extenderá: «Genio y figura» que tanto éxito alcanzó recientemente en el Teatro de la Comedia en Madrid.

### Ateneo Científico, Literario y Artístico

#### Conferencia del señor Ferrer

La abundancia de original nos ha impedido dar noticia de la conferencia leída por nuestro consecuente amigo el ilustrado farmacéutico señor Ferrer.

E conferenciante dedicó esta segunda lección sobre «La enseñanza superior de Menorca» á historiar las vicisitudes de la Escuela de Náutica desde que se fundó hasta que fué censurada. Nunca como en esta conferencia se puede aplicar el dictado de trabajo de benedictino, que se aplica á las obras de minuciosa y profunda erudición, que deja agotado un asunto histórico. El señor Ferrer ha sabido realizar este trabajo, quitando la aridez y monotonía que son los escollos en que sueñen tropezar los que no tienen la habilidad necesaria para ello.

En la imposibilidad de extraer el prolífico estudio que nos ocupa, tenemos que contentarnos con las observaciones expresadas y recomendar al Ateneo que, sea en la acreditada Revista de Menorca, sea en folleto, se publique, porque sería muy sensible que tan copiosa colección de datos sobre la historia menorquina quedara nada más que en la memoria de los que tuvieron el gusto de oír al señor Ferrer.

Las lecciones de nuestro distinguido amigo demuestran que en esta tierra siempre ha habido manifiesto espíritu en favor de la difusión de la enseñanza, y todos debemos esforzarnos para que tan noble espíritu no decaiga.

Felicitamos al señor Ferrer y esperamos con ansia la tercera de sus lecciones que se referirá á la historia del Instituto de Segunda Enseñanza de esta ciudad.

#### Compañía Automóviles de Ciudadela

Nuevo itinerario que regirá desde hoy á los precios que se citan:

De Ciudadela á Mahón ó viceversa, pesetas 5'00.

De Ciudadela á Mahón, ida y vuelta, pesetas 8'00.

D'estación á estación (provisional), pesetas 1'25.

#### Sociedad «Unión de Obreros Agrícolas»

Esta Sociedad se complace en invitar á los ganaderos y agricultores, para que asistan á la reunión que tendrá lugar el día 2 de Febrero próximo á las once de la mañana en la Cámara Oficial Agrícola de Menorca (Salón de actos del Ateneo Científico, Literario y Artístico) en la que se hará público el fallo del Jurado en el Concurso de Higiene pecuaria celebrado por esta Sociedad, cuyo acto será presidido por el señor Delegado del Gobierno de Su Majestad en esta isla. Mahón 27 de Enero de 1911.—El Presidente, Bartolomé Pons Berrús.

**BARATURA VERDAD.**—Compro y vendo toda clase de lanas nuevas y viejas colchones y muebles antiguos y modernos por estropeados que sean y haga cambios.

También tengo para vender una partida de esteras, de cáñamo, y estropicios, surtidos de dibujos, 4 palmos ancho y 10 céntimos el palmo. Vendido así mismo dos bicicletas piñón libre, con cámaras y vendajes nuevos á 18 duros una.

Operaciones de compras y ventas a contado. Plaza San Pedro cerca los correos de Invierno — El Caso

# Servicio Telegráfico

## DE LA VOZ DE MENORCA

(Conferencias telegráficas de nuestra correspondencia en Barcelona)

Barcelona 28. 6. 15.

Premio a don Antonio Juan

He sabido que en la Asamblea general celebrada por la importante institución denominada «Liga Marítima española» se ha premiado con medalla al profesor de Mahón don Antonio Juan Alemany por sus valiosos trabajos en pro de la enseñanza naval elemental.

La Asamblea ha querido añadir esta nueva concesión a las gracias y plácemes otorgados al señor Juan, por sus luminosos trabajos en pro del mismo asunto.

Alumbrado marítimo de Menorca

«La Gaceta» de Madrid que aparecerá mañana publicará un plan completo de alumbrado marítimo, proyectado para esa isla de Menorca.

Se han recibido ya los aparatos para iluminar el puerto de Mahón y se está procediendo con toda actividad a estudiar el proyecto y plan de instalación de dichos aparatos, cuyo proyecto se terminará muy en breve.

Tan pronto como en el Ministerio de Fomento se reciban los proyectos para la instalación de faros en las puntas de Nati y de Favartx, se procederá sin demora a su construcción, quedando entonces realizado el plan de iluminación marítima de las costas de Menorca.

Estallido de un petardo

Frente a la Casa del Pueblo de Barcelona, junto a la caja protectora de una acacia, fué colocado un petardo, cuyo hechizo no fué conocido hasta que el artefacto estalló con gran estruendo, proporcionando sustos y alarmas, hasta que fueron sabidos los efectos de la explosión.

No ocurrieron desgracias de importancia, teniéndose que lamentar solamente la alarma y algunos desperfectos de poca entidad.

Uno de los fragmentos fué a chocar contra el cristal de una ventana del despacho del señor Leroux, destrozándolo por completo.

Una joven que transitaba por un puente inmediato, asustada al oír la detonación, experimentó tal pánico que llegó a desmayarse y tuvo que ser asistida.

Las niñas que estaban en la escuela estabéndose en la Casa del Pueblo, fueron presas de gran espanto y sufrieron el susto consiguiente, hasta que se las pudo convencer de que el accidente había sido sin consecuencias.

Los carreteros

Siguen en su actitud de protesta dispuestos a no cejar hasta ver reconocidos sus derechos y restablecida la justicia.

Se han reunido y han acordado señalar una cuota extraordinaria, para sostener la huelga.

Muchos de ellos han encontrado ya distintas colocaciones, lo cual naturalmente da más fuerza a los que siguen holgando que cuentan en todo momento con la adhesión y apoyo de los ya colocados.

El ver que los carreteros van siguiendo adelante en su actitud de resistencia y desarrollando cuantos planes se proponen, enfurece a los patronos, por otra parte muy disgustados con los esquirols que no les sirven a los deseos.

El ver como en efecto los carreteros bien unidos, persisten cada vez más en su entusiasmo, llama la atención del público que los mira con simpatía y desconcierta a los patronos.

Adslante

En la prensa de Barcelona cunde la idea de llegar a la unión de todos los periodistas para combatir hasta derroverla, la inicua ley de Jurisdicciones, impropia de un país culto y

democrático porque mengua la soberanía del poder civil.

Calendarios políticos

Muchos insisten en asegurar, dándolo por innegable, que el general Weyler se encargará muy pronto de la cartera de Guerra.

Los hay que llevan más lejos sus conjetas al afirmar que el citado general será llamado a formar Gobierno, encargándose de presidirlo.

Nueva exhibición de grandes

Consultado el señor Canalejas, no ha negado veracidad a la noticia circulada de que don Alfonso irá a visitar la plaza de Ceuta.

Conferencia en Palacio

E jefe del Gobierno ha estado en Palacio, celebrando con el rey una conferencia muy larga, hasta el punto de durar una hora y media.

Canalejas dice que esto no tiene importancia puesto que se limita a exponer a don Alfonso el curso de los asuntos de actualidad, dando al monarca las convenientes explicaciones para asesorarle.

Informo al rey de la crisis obrera, petardos de Barcelona y política exterior.

Trataron así mismo ambos jefes, del Estado y del Gobierno, de la reapertura de las Cortes y de las elecciones provinciales.

El Rey se manifestó conforme con las apreciaciones de su primer ministro, aprobando cuanto éste le expuso.

Buena noticia

Los últimos despachos trasmisidos desde Graus participan que don Jaquín Costa se encuentra algo mejor.

Esta noticia unida a la de que se trasladará a Málaga a dicho señor, han producido satisfacción general e infundido algunas esperanzas a cuantos se interesan por el sabio pensador.

El asunto Puente

El ex jefe de la escuadra ha prestado nuevas declaraciones ante el Juez Instructor, en el Consejo Supremo de Guerra y Marina.

Sigue a ciencia cierta lo que manifestó el general, por lo que me limito a transmitir los rumores que circulan respecto a su declaración.

Crean algunos que es posible que el señor Puente manifestara que para declarar en conciencia y con perfecto conocimiento de causa necesitaba ver la carta que escribió y por cuyos portadores se le interrogaba.

Hizo tal observación, suponen los comentaristas, fundándose en que habiendo escrito muchas cartas al señor Miranda, Ministro de Marina, era preciso se le concretara, sobre cuál de ellas se le pedían datos y explicaciones.

Agregan los rumores que el general Puente hizo presente que le extrañaba muchísimo la forma, inesperada por su parte, en que fué relevado del más importante de los mandos de fuerzas navales que le fue conferido, como es de rigor, porque merecía la confianza del Rey y del Gobierno.

Recurso gastado

El señor Canalejas ha apelado al socorro sistema de negar exactitud al avance del proyecto de ley de asociaciones publicado por la prensa y que yo trasmítí.

Lerroux a Sevilla

En la ciudad andaluza mencionada adelantan rápidamente los trabajos de organización de un gran mitin en obsequio al señor Lerroux, al que éste asistirá.

Telegrama de «La Marítima»

Palma 29.

Es a Menorca, fondeado al amanecer sin novedad.—Ginart.

Cotización de la plata  
facilitada por la casa Marelli Bonnín  
Figueroa y C., de Barcelona

## PRECIOS DE VENTA

	El Kilog.
Platino	00'00
Oro fino	00'00
Plata fina	102'00
id. 950 m. m.	97'00
id. 935 id.	95'00
id. 940 id.	96'00
id. 900 id.	92'00
id. 800 id.	82'00
id. 750 id.	77'50

Barcelona 28 de Enero de 1911.  
Depósito en Mahón: Plaza Arravaleta,  
11 y Deyá, 1.

Facilitada por la casa Captain Saint-An-  
dré et Fils de París

## FRECIOS DE VENTA

	El Kilog.
Plata fina	102'00
id. 950 m. m.	97'00
id. 940 id.	96'00
id. 935 id.	95'00
id. 800 id.	82'00

Mahón 28 de Enero de 1911.  
Referencias M. Beltrán y C., Comer-  
cio 13.

## BANCO DE MAHON

	TELEGRAMA DE LAS 16'30
4% Interior	84'20
5% Amortizable	101'70
Ferrocarril Alicante	94'80
id. Norte	91'00
Cambio París cheque.	107'50 a 107'70
Londres	27'50 a 27'25

## OBSERVATORIO METEOROLÓGICO

	DE MARZO
ALTIMETRÍA 43 METROS	
Observaciones hechas	
en la tarde de ayer y en la mañana de hoy	
Barómetro a 0° en mm.	77'3 77'8
Humedad relativa	82 89
Dirección del viento	SO SO
Temperatura máxima ayer	15'5
Id. mínima de hoy	6'3
Lluvia en 24 horas	0
Velocidad del viento en idem.	109 k
Agua evaporada en idem.	25 mm
Mahón 28 de Enero de 1911.	
Mauricio Hernández	

SE ALQUILA ó cede á medias la Estancia «Se Peña» del término de esta Ciudad.

Informarán calle Anuncivay número 24.

SE VENDE ó cambia por una casa en esta ciudad una Estancia situada en este término.

Informarán calle del Rosario número 25.

## GLOSAT

Lo habrá el sábado por la noche en el establecimiento «La Maililla» calle de la Plana número 37.

## LORENZO PONS MARQUÉS

## MÉDICO

Especialista en las enfermedades de los ojos.

Consulta de 12 a 2 y de 3 a 4  
San Fernando, 3.

PÉRDIDA.—El domingo último se extravió por las calles de esta ciudad una cartera conteniendo una cédula personal, un certificado de buena conducta y una carta. Al que la entregue en esta imprenta se le dará una buena gratificación.

SE NECESITAN cuatro operarios para montar monederos de plata, que sepan bien el oficio.

En esta imprenta informarán.

NODRIZA.—Se necesita una.  
Informes Infanta 176 A.

## III La lámpara C.II

Es la de filamento metálico de consumo más reducido; pues cuatro de ellas gastan igual que tres Z. de igual intensidad.

Duración media 2.000 horas, ligera y brillante, adoptada por la Eléctrica Mahonesa para todos sus servicios en combinación con la sin rival Lámpara Sirius.

Lámpara C. de 15, 25, bujías pesadas 1'75.

Lámpara Sirius de 16, 25, bujías pesadas 2'00.

Las personas que desean buena iluminación y económico deben desechar las lámparas que antes usaban y adoptar las marcas citadas.

Depósitos en Mahón:  
Don Juan Rita, Nueva 14 y don Antonio Riudavets, Annover 13.

ESTA PARA VENDER la casa de la calle Arravaleta número 34 «Casino Nuevo Centro», con sus muebles y demás, ó sin ellos.

Para informes calle Andreu 48.

Acetiles puros de oliva  
de la acreditada marca REGAS  
Se recomiendan por su pureza y finura  
Pedidos en todos los comercios.  
Véndense al por mayor y menor en «La  
Colombia», de don José Riudavets, Plaza  
del Carmen esquina Norte.

Especialidad de la casa Regás, bido-  
nes de 4 litros, extra virgen a 9 pesetas.  
Reino a 8 pesetas y Trompeta a 7 pe-  
setas.

## Crónica local

Casino de Obreros  
de Unión Republicana

Función para hoy sábado 28 de Enero

Se pondrá en escena el popular drama catalán en tres actos y en verso del immortal poeta don Federico Soler (Pitarra) titulado

## Lo ferrer de tall

finalizando la función con el divertido diálogo de los señores Quintero titulado

## El agua milagrosa

Se empezará a las ocho y media en punto

NOTA: Terminada la función empezará el primer BAILE DE MÁSCARAS de la temporada.

Se hace presente a los señores socios la siguiente cláusula del contrato con la empresa:

La Empresa del Teatro se reserva el derecho, desde el mes de Enero próximo, de poder celebrar bailes después de terminadas las funciones, en cuyas funciones se aumentarán los precios, que serán cincuenta céntimos los palcos de platea y primera fila; veinticinco céntimos los de segunda fila y cinco céntimos la entrada general, con cuyo aumento tendrán derecho los socios a permanecer en dichos bailes y a disfrutar de los palcos los que los ocupan en la función.

La exposición de muñecas instaladas en los escaparates de la tienda de ropa de don Juan Rita, en la calle Nueva, continuó siendo visitadísima en todo el día de ayer.

Continuamente hubo un grupo numeroso frente a dichos escaparates y por la noche

